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 نام دبیر:                   دبیرستان غیر دولتی فاخران    

   صبح  11ساعت شروع:                      18/10/1402تاریخ امتحان :  

 3تعداد صفحه:                        دقیقه 90مدت امتحان : 

 دوازدهم  پایه:                        شیمی سوالات امتحانی درس :  

 

 ریاضی فیزیکنام و نام خانوادگی:                                           رشته: 

 ردیف سوالات نمره
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 های زیر را کامل کنید. های داخل کادر عبارتبا استفاده از واژه

 ریزتر    –کنند می  –سولفات   –وان دروالسی ضعیف   –تر درشت  –فسفات   –کنند  نمی  –پیوند هیدروژنی 

های کلسیم  ها با یون افزایند، زیرا این نمک های ............... میها به آنها نمککنندگی شویندهآ( برای افزایش قدرت پاک  

 دهند.  های سخت واکنش میو منیزیم موجود در آب

 اند، نور را پخش .............. .  کلویید .............. از محلولهای موجود در ب( ذره 

 ها از نوع ................ است.  در چربی  لب ی غاکولپ( نیروی بین مول
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𝑅ای به فرمول عمومی  کننده در مورد پاک − 𝐶6𝐻4 −  𝑆𝑂3
−𝑁𝑎+  :به سوالات مطرح شده پاسخ دهید 

 صابونی؟ چرا؟  آ( این پاک کننده صابونی است یا غیر

 کنندگی دارد؟ چرا؟  ب( آیا در آب سخت خاصیت پاک

   ؟ چرا؟ پتروشیمیاییپ( منشاء گیاهی دارد یا 
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 های زیر را مشخص کنید. عبارت   نادرستییا  درستی

 تر است. دما بیش ℃10کنندگی صابون، از اثر افزایش  آ( اثر آنزیم روی قدرت پاک

 ها است.  کنش میان ذره ها تنها بر اساس برهمکنندهب( عملکرد همه پاک

 شود. اکسید در آب، سه مول یون تولید میل لیتیملاپ( در اثر انح 

 دهد.  را آبی نشان می 𝑝𝐻کند و کاغذ  در اثر انحلال در آب، محیط را اسیدی می 𝑆𝑂3اکسید  ت( گوگرد تری
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𝑝𝐻  های زیر را محاسبه کنید.  هر کدام از محلول 

  %2.5مولار و درصد تفکیک یونی   0.2آ( محلول هیدروفلوئوریک اسید با غلظت مولی  

 

 

2مولار و ثابت یونش   0.2ب( محلول استیک اسید با غلظت مولی   × 10−5   
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𝐻𝐴   و𝐻𝐵  گرم از  5دو اسید ضعیف هستند. اگر 𝐻𝐴  گرم از  20و 𝐻𝐵   به طور جداگانه در یک لیتر آب حل شوند و 

𝑝𝐻 تر است؟ با محاسبه نشان دهید.  محلول دو اسید برابر شوند. کدام اسید قوی𝐻𝐴 = 100𝑔        𝐻𝐵 = 200𝑔  
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𝑝𝐻 در یک نمونه محلول آبی   = از این نمونه    2𝐿هیدروکسید در  سدیم  چند گرم    ℃25، محاسبه کنید در دمای  10

𝐻شده است؟  محلول حل = 1, 𝑂 = 16, 𝑁𝑎 = 23   
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 جدول زیر را کامل کنید. 

  𝑝𝐻 رنگ کاغذ  های موجود در محلول آبی آنهاتعداد یون  نوع اکسید  فرمول شیمیایی

𝑁2𝑂5     

𝐵𝑎𝑂     
 

7 

 

 

 

 

5/1  

 

 

 

 

 

 با توجه به شکل زیر پاسخ دهید. 

شود؟  )گالوانی یا الکترولیتی( انجام میآ( این فرآیند در چه سلولی 

 چرا؟  

 

ی یا نماد شیمیایی مناسب صیفی توواژه  𝐷و  𝐴 ،𝐵 ،𝐶ب( به جای  

   را بنویسید. 
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 نقره به سوالات مطرح شده پاسخ دهید.  –در سلول گالوانی روی 

 تدی را بنویسید.  اکو واکنش آندی نیم آ( 

 

 ( واکنش کلی را بنویسید.  ب

 

 سلول را محاسبه کنید.   𝑒𝑚𝑓ت( 
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 با توجه به شکل زیر پاسخ دهید. 

 انگر چه نوع آهن است؟  آ( شکل زیر بی

 

 آن در کجاست؟   ردب( کارب

 

 واکنش اندی و کاتدی را بنویسید.   نیم پ( در اثر خراش
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 های زیر را کامل کنید. عبارت

ی  شود. تیغه................... می [+𝐴𝑔]................... و غلظت   [+𝐶𝑢2]نقره، با گذشت زمان   –وانی مس لدر سلول گا

𝐶𝑢  در نقش ................... و تیغه𝐴𝑔 ها از تیغه .................... به در نقش ..................... است و جهت حرکت الکترون

 سمت تیغه ................... است. 
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 با توجه به شکل داده شده پاسخ دهید. 

 آ( نوع این سلول گالوانی است یا الکترولیتی؟ چرا؟  

 

 

 

کلرید در  کلرید به سدیمکلسیم ی ب( علت افزودن مقدار

 این فرآیند چیست؟  

 

  تدی را بنویسید. اپ( نیم واکنش ک
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های الکترودی پتانسیل  
𝐸 𝐴𝑔+|𝐴𝑔 = 0.8  

𝐸 𝐶𝑢2+|𝐶𝑢 = 0.34  

𝐸 𝐹𝑒2+|𝐹𝑒 = −0.44  

𝐸 𝑍𝑛2+|𝑍𝑛 = −0.76  
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 های زیر پاسخ دهید. رسش پبا توجه به شکل زیر که مربوط به فرآیند هال برای تولید آلومینیوم است، به 

 شود؟  اکسید در کدام قطب تولید میآ( گاز کربن دی

 

 

 

 

 ب( واکنش کلی این سلول را کامل کنید:  

2𝐴𝑙2𝑂3(𝑠) + 3𝐶(𝑠)  →  … … … + … … …  
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 های کاهنده و اکسنده را بر حسب قدرت مرتب کنید؟ های داده شده گونهبا توجه به واکنش

𝑎) 𝑃𝑡2+ + 𝐹𝑒 →  𝑃𝑡 + 𝐹𝑒2+  
 
 
𝑏) 𝑀𝑛 + 𝐹𝑒2+   →   𝑀𝑛2+ + 𝐹𝑒  
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 دار را محاسبه کنید. )با روش کتاب درسی(  های ستارهعدد اکسایش اتم

 

𝑁 آ(  ≡ 𝑁∗ − 𝑂                                                                          )ب 

 

 

 

𝑀𝑛∗𝑂4پ( 
𝐾2𝐶𝑟2پ(                                             −

∗𝑂7   
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